

PŘIPRAVTE SE NA NOVÝ TARIF

Seznamte se s hlavními změnami v Tarifu IDS JMK, který se mění od 1. ledna 2008.

PŘEDPLATNÍ JÍZDENKY

Nejvýhodnější nadále zůstávají **roční předplatní jízdenky**. U dvouzónových ročních jízdenek dochází ke **snížení ceny**. Ve městě Brně ušetří cestující za roční předplatní jízdenku proti současnosti 100 Kč, mimo Brno 200 Kč.

Ceny **čtvrtletních a ročních jízdenek** na více zón **se nemění**.

Ceny **měsíčních předplatních jízdenek** mírně narůstají.

Roční předplatní jízdenka bude nově **v klouzavé platnosti**. Cestující si ji může pořídit kdykoliv během roku a sám si volí počátek její platnosti.

PRŮKAZKY PRO DOSPĚLÉ DLE STARÉHO VZORU (BEZ ČÁROVÉHO KÓDU) PLATÍ JEN DO 31. 12. 2007, JE NUTNÉ JE VYMĚNIT ZA NOVÉ.

BLIŽŠÍ INFORMACE O NOVÉM TARIFU ZÍSKÁTE NA WWW.IDSJMK.CZ, NA INFORMAČNÍM TELEFONU 5 4317 4317 NEBO NA INFO@KORDIS-JMK.CZ

JEDNORÁZOVÉ JÍZDENKY

Ceny nejčastěji využívaných dvouzónových jednorázových jízdenek **narůstají o 2 Kč**. Současně se prodlužuje jejich časová platnost **ze 40 na 60 minut**.

Cena jednorázové jízdenky **úsekové** se zvyšuje o 1 Kč. Ceny ostatních jednorázových jízdenek **narůstají v řádu korun**.

Cestující, kterým se nevyplatí předplatní jízdenky, ale cestují s IDS JMK poměrně často, mohou využít **univerzální jízdenku**. Její cena zůstává stejná jako dosud, **nedojde k jejímu zvýšení**. Dosavadní univerzální jízdenky lze použít i po 15. lednu 2008.

Například nejběžnější jízdenka s platností 2 zóny / 60 minut bude při použití univerzální jízdenky stát 14,10 Kč, běžná jízdenka bude stát 15 Kč. V regionu bude **úspora ještě vyšší** – jízdenka s platností na všechny zóny vyjde s univerzální jízdenkou na 56,40 Kč, samostatně taková jízdenka bude stát 65 Kč.

POKUD MÁTE DOMA ZÁSOBU JEDNORÁZOVÝCH JÍZDENEK DLE SOUČASNÉHO TARIFU, SPOTŘEBUJTE JE DO 15. LEDNA 2008.

PO TOMTO DATU NENÍ MOŽNÉ JÍZDENKY VYMĚNIT ANI VRÁTIT!

NOVINKY V REGIONU

V regionu reagujeme na požadavek cestujících rozšířit sortiment jízdenek na krátké vzdálenosti.

Zavádí se **nová jízdenka dvojúseková** a to v jednorázové i předplatní formě.

S touto jízdenkou řada mimobrněnských cestujících **ušetří** proti současnému stavu na jedné cestě 1 Kč a na předplatní jízdence 50 Kč měsíčně.

Vzniká tak předplatní jízdenka pro cesty, kde dosud neexistoval ekvivalent pro jednorázové jízdné.

Jízdenka bude vydávána pouze mimo zóny 100 a 101 v autobusech číselné řady 100 a výše.

Jednorázové dvouúsekové jízdenky budou platit pouze ve spoji, ve kterém byly vydány, do vzdálenosti dvou úseků od místa vydání. Oba úseky se přitom musí překrývat minimálně jednou zastávkou.

Senioři starší 70 let a doprovod dětí do 3 let, kteří z mimobrněnských oblastí dojíždějí často do Brna, si mohou zakoupit **nově zaváděné předplatní měsíční jízdenky**.

Pokud tedy dojíždějí často do Brna, nebudou již muset za každou cestu platit samostatně a bude jim stačit pouze tato předplatní jízdenka.

NOVINKY V BRNĚ

Důchodci do 70 let, kteří ve městě Brně mají nárok na zlevněné předplatní jízdenky si nově **ne musí kupovat zvláštní roční kupón za 350 Kč**. Jeho cena se rozpočítá do ceny jednotlivých jízdenek. Neztratí tak peníze za měsíce, kdy nebudou cestovat. Odpovídající částka za nevyužitý zvláštní roční kupón bude seniorům vrácena ve lhůtě 31 dnů od skončení jeho využití s časovým předplatním kupónem, jehož začátek platnosti byl ještě v roce 2007.

Cena **zvláštního ročního kupónu** opravňující seniory do 70 let již pouze k jízdě za poloviční **jednorázové jízdné zůstává** ve stejné výši jako dosud, tzn. 350 Kč.

Nově se zavádí **jízdenka 30denní přenosná** za 500 Kč (platí pouze v zónách 100+101).

Pro **studenty** se v zónách 100 a 101 nově zavádí výhodná celoroční předplatní jízdenka platná i o prázdninách. Její cena odpovídá ceně 8 měsíčních jízdenek.

Senioři starší 70 let a doprovod dětí do 3 let mohou v zónách 100 + 101 **nadále jezdit bezplatně** všemi druhy dopravních prostředků včetně zaintegrovaných vlaků. Musí se pouze prokázat příslušnou průkazkou.

Cena jízdenek kupovaných u řidiče v tramvajích, autobusech a trolejbusích s číslem linky do 100 narůstá o 5 Kč (jízdenku zlevněnou lze nově použít i jako jízdenku základní s časovou platností 10 minut).

KUPTÉ SI JÍZDENKY DO 31. 12. 2007

Uspořte nervy a peníze. Využijte možnosti zakoupení předplatní jízdenky až s měsíčním předstihem. Předprodej na příští rok začíná v prodejnách ČD a DPMB již od 2. prosince 2007.